

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ:

Η κατάμεστη αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας



Εκδήλωση για τα 90 χρόνια του Μίκη Θεοδωράκη



Η χορωδία ΟΡΦΕΑΣ. Κάτω: (Από δεξιά: Ο κ. Τομ Χριστόπουλος, γενικός διευθυντής της Delphi Bank στη ΝΝΟ με τη σύζυγο του, ο Διευθυντής του 2mm, κ. Γιάννης Μεράβογλου με τη σύζυγο του Μαρία Λώμη, η κα Πόπη Βαλλιάνου και η κα Μαίρη Τσιγκρή από την ΕΕΛΚΑ



Η πρόεδρος του Συλλόγου Αθηναίων κα Καίτη Βαλλή, Η συντονίστρια της εκδήλωσης και Αντιπρόεδρος του Συλλόγου, κα Χριστίνα Σταυροπούλου. Ο ένας εκ των ομιλητών της εκδήλωσης, ο δικηγόρος και γραμματέας του Συλλόγου, κ. Γιώργος Αθανασιάδης

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου η εκδήλωση του Συλλόγου Αθηναίων για τα 90 χρόνια της προσφοράς του Μίκη Θεοδωράκη στον πολιτισμό. Η μεγάλη αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας γέμισε ασφυκτικά από φίλους του έργου του μεγάλου Έλληνα μουσικοσυνθέτη, ξεπερνώντας τις προσδοκίες των διοργανωτών. Ο Σύλλογος των Αθηναίων έχει αποδείξει ότι μπορεί να διοργανώσει με επιτυχία εκδηλώσεις που προσελκύουν το ενδιαφέρον μεγάλου αριθμού συμπαροίκων κάθε ηλικίας. Οι περισσότεροι από 300 θεατές που γέμισαν την αίθουσα άκουσαν μερικά από τα πιο όμορφα τραγούδια του Μίκη από την Χορωδία Ορφέας υπό την διεύθυνση του μαέστρου Νίκου Γιαννέλη. Όλα τα μέλη της χορωδίας και της ορχήστρας που ήταν η ραχοκοκαλιά της εκδήλωσης έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους αλλά αξίζει να σημειωθεί η υποδειγματική διδασκαλία και διεύθυνση του Νίκου Γιαννέλη και η ερμηνεία του Χρήστου Παξινού στην "Όμορφη Πόλη", ένα από τα πιο λυρικά τραγούδια του Μίκη σε ποίηση του αδελφού του Γιάννη Θεοδωράκη. Ομιλητές της βραδιάς ήταν Χριστίνα Σταυροπούλου και ο δικηγόρος και στενός συνεργάτης της εφημερίδας "ο Κόσμος", Γιώργος Αθανασιάδης. Χαιρετισμό απύθνυε η Πρόεδρος του συλλόγου κα Καίτη Βαλή που αφού αναφέρθηκε στη σημασία του έργου του συνθέτη και στη διεθνή ακτινοβολία του ευχαρίστησε το κοινό που στηρίζει τις προσπάθειες του Συλλόγου με την παρουσία του. Ανάμεσα στους παρευρισκομένους διακρίναμε την βουλευτίνα της Πολιτειακής Βουλής της ΝΝΟ και σκιώδη υπουργό των Εργατικών, Σοφία Κώτσι, τον γενικό διευθυντή της Delphi Bank που ήταν ο κύριος χορηγός της εκδήλωσης, Τομ Χριστόπουλο, τον πρόεδρο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Σωτήρη Τσουρή, τον πρόεδρο της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης, κ. Παναγιώτη Αχιλλέως, τον Καθηγητή και μέλος της Ακαδημίας Αθηνών, κ. Γιώργο Παξινό, τον Αστροφυσικό κ. Αλέξανδρο Τζούλη, τον Συνθέτη και Διευθυντή Ορχήστρας, Τζορτζ Έλλις, τον διευθυντή του ραδιοφωνικού σταθμού 2mm Κο Ιωάννη Μεράβογλου με τη σύζυγο του Μαρία Λώμη, την εκπαιδευτικό και συγγραφέα κα Γιώτα Κριλή, την δικηγόρο κα Αθηνά Τουρίκη, την δικηγόρο και πρόεδρο του τμήματος "Χείρων της ΑΧΕΠΑ" κα Μαίρη Νάγκελ, την πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών Αυστραλίας κα Πόπη Μαλιάνου και πολλά άλλα μέλη της ΕΕΛΚΑ, την πρόεδρο του ποντιακού συλλόγου «Παναγία Σουμελά» κα Μέλπω Καϊμασίδου, και άλλους εκπροσώπους σωματείων και φορέων της Ελληνικής Παροικίας του Σίδνεϊ.

Η βραδιά άνοιξε με τραγούδια της χορωδίας ΟΡΦΕΑΣ, ενώ μετά τον χαιρετισμό και το καλωσόρισμα της Προέδρου του συλλόγου Κας Καίτη Βαλή, το λόγο έλαβε ο γραμματέας του Συλλόγου κος Γιώργος Αθα-